

# SĂRBĂTORIREA CENTENARULUI INDEPENDENȚEI DE STAT A ROMÂNIEI

ÎNTREGUL NOSTRU POPOR ÎȘI REAFIRMĂ VOINȚA FERMĂ DE A ÎNTĂRI CONTINUU INDEPENDENȚA ȘI SUVERANITATEA PATRIEI, DE A ASIGURA ÎNAINȚAREA VIGUROASĂ A ȚĂRII PE CALEA BUNĂSTĂRII, PROGRESULUI ȘI CIVILIZAȚIEI, DE A ÎNFĂPTUI POLITICA PARTIDULUI, HOTĂRÎRILE CONGRESULUI AL XI-LEA.



PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE. UNITI-VAȘ!

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII - Nr. 8548

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 10 mai 1977

## SESIUNEA SOLEMNĂ COMUNĂ A COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, MARI ADUNĂRI NAȚIONALE ȘI ACTIVULUI CENTRAL DE PARTID ȘI DE STAT

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, luni, 9 mai, sesiunea solemnă comună a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Marii Adunări Naționale și activului central de partid și de stat, consacrată sărbătoririi Centenarului proclamării independenței de stat a României, act de însemnătate crucială în istoria neamului, pentru destinele patriei, care a constituit o strălucită incununare a luptei eroice, îndelungate, a poporului nostru împotriva dominației și asuprii străine, pentru păstrarea ființei naționale și neamului, pentru afirmarea sa ca națiune liberă, de sine stătătoare, exercitând o inițiativă profundă și permanentă asupra evoluției istorice a țării.

În această zi, odată cu Centenarul independenței, sărbătorim crearea, acum 56 de ani, a Partidului Comunist Român și victoria, cu 32 de ani în urmă, asupra fascismului — evenimente de însemnătate istorică pentru dezvoltarea liberă a patriei, pentru împlinirea năzuințelor de veacuri ale poporului român, pentru făurirea unei vieți noi, socialiste pe pământul României.

...Este ora 10.00. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului, sosesc în sală, fiind întâmpinați cu multă căldură, cu îndelungi și puternice aplauze, ovații și urale de cei peste 11.000 participanți la sesiune. Clape în șir, se aklamă cu însuflețire, într-o firească și simbolică alăturare, numele partidului și al secretarului său general — „Ceaușescu—P.C.R.”.

În această atmosferă de puternic entuziasm, de mare sărbătoare, împreună cu secretarul general al partidului iau loc în prezidiu tovarășii Manea Mănescu, tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Ștefan Voitec, Emil Bobu, Cornel Burtică, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Ion Dincă, Emil Dră-



În entuziasm și însuflețire generală,  
a luat cuvîntul  
TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

gănescu, Janos Fazekas, Ion Ioniță, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pășan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Băutu, Virgil Trofin, Iosif Uglar, Ilie Verdeț, Ștefan

Andrei, Iosif Banc, Iona Coman, Teodor Coman, Mihai Dalea, Miu Dobrescu, Ludovic Fazekas, Mihai Gere, Nicolae Gio-

(Continuare în pag. 2-3)

## GRANDIOSUL SPECTACOL OMAGIAL DE PE STADIONUL „23 AUGUST”

În seara zilei de 9 Mai, în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului, a avut loc pe stadionul „23 August” din Capitală un grandios spectacol omagial consacrat Centenarului Independenței de Stat a României.

În tribunele marelui stadion sînt prezenți zeci de mii de cetățeni — tineri și vîrstnici, femei și bărbați, oameni ai muncii din întreprinderi și instituții din Capitală și din întreaga țară. Stadionul, iluminat feeric, este împodobit sărbătorește. Domină portretul celui mai iubit fiu al poporului român, secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, încadrat de drapelul tricolor și roșii.

...Ora 19.30. — Sosirea secretarului general al partidului este salutată cu ovații și urale de către toți cei prezenți. Din zeci de mii de piepturi răsună aclamații pentru Partidul Comunist Român, pentru secretarul său general. Se scandăză îndelung „Ceaușescu — P.C.R.”.

În tribuna oficială iau loc tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului

de Stat și al guvernului, vechi militanți ai mișcării muncitorești din țara noastră.

Sînt prezenți, de asemenea, în tribuna centrală activiști de partid și de stat, conducători ai unor instituții centrale, personalități ale vieții culturale și științifice.

Sînt de față numeroși oaspeți de peste hotare, precum și șefii misiunilor diplomatice acreditate în țara noastră.

Fanfara intonează Imnul de stat al Republicii Socialiste România. După acest moment solemn, prin fața tribunei oficiale defilează detașamente de militari ai forțelor noastre armate, formațiuni ale gărzilor patriotice și de pregătire militară a tineretului pentru apărarea patriei. Pe tot cuprinsul tribunei a II-a sînt redate, printr-un mozaic policrom, două date istorice: 1877—1977. Fanfara cîntă acum imnuri cu o adîncă rezonanță în conștiința celor prezenți: „Partidul—Ceaușescu — România” și „E scris pe tricolor unire!”

Pe stadion se desfășoară un splendid și înălțător spectacol omagial.

La sfîrșitul spectacolului, într-o atmosferă entuziastă, de mare însuflețire, este rostit Jurămîntul solemn prin care întreaga noastră națiune se leagă să urmeze neabătut politica partidului, pe secretarul său general:

„El e cel mai dirz luptător, cel mai om,  
Prin el se-implinesc demnitatea, dreptatea,  
Nădejdea înaltă de el ne-o legăm,  
Prin el, ca popor, ne-am găsit libertatea!  
Noi Țara, pe-al nostru erou îl urmăm,  
Jurăm să-l urmăm! Jurăm!  
În frunte cu omul în toate uman,  
De Independență legați pe vecie  
Noi, fiii pămîntului daco-roman,  
Jurăm să rămii pentru veci, Românie,  
Un liber, ferice popor suveran,  
Popor suveran! Jurăm!”

Într-un final apoteotic, pe fondul ultimelor cuvinte rostite de întregul stadion, răsună versurile și melodia unui imn nepieritor: „E scris pe Tricolor unire!”. Pe fundal este contu-

rat portretul luminos al tovarășului Nicolae Ceaușescu, flancat de steagurile partidului și

(Continuare în pag. 2-3)

### DIN SUMAR:

- Un nou și prestigios trofeu internațional pentru NADIA COMĂNECI
- Comentarii și declarații după marea victorie de la Zagreb
- SITUAȚIA LA ZI ÎN „CUPA DAVIS”
- ROMÂNIA — BULGARIA 103—88 LA BASCHET



Un moment din impresionantul spectacol omagial de pe stadionul „23 August”.





